СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ
ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ ПО АДРЕСУ:
г. Краснодар, ул. Красная, 176

Сообщаем Вам, что по инициативе ООО «Меритон-Сервис» будет проводиться годовое общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 176, посредством очно-заочного голосования, предусматривающего возможность очного обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, а также возможность передачи решений собственников.
Обсуждение вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование состоится 19 апреля 2018 г. с 15-00 по 16.00 ч. по адресу: Российская Федерация, г. Краснодар, ул. Красная, 176, офис 3027.
Решение по вопросам, поставленным на голосование в соответствии с повесткой дня общего собрания, осуществляется Вами путем заполнения бланка для голосования, приложенного к настоящему сообщению, и направления его по адресу: Российская Федерация, г. Краснодар, ул. Красная, 176, офис 3027, ООО «Меритон-Сервис» в срок, обеспечивающий поступление бланка в указанный адрес до 10-00 ч. 23 апреля 2018 г.
Подсчет голосов будет произведен в 10.00 ч.  23 апреля 2018 г.
Просим Вас принять участие в проводимом годовом общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 176, и передать Ваше решение по поставленным на голосовании вопросам по указанному выше адресу.

Повестка дня общего собрания:
1. Об утверждении годового отчета о выполнении договора управления за 2016-2017 годы управляющей организацией.
2. Об утверждении отчета о работе, проделанной в 2017 году Советом многоквартирного дома.
3. Выбор Совета дома.
4. Избрание Председателя Совета дома.
5. Об утверждении размера платы за содержание помещения в МКД.
6. Согласование изменения состава общего имущества.
7. Согласование изменения фасада МКД.

Порядок ознакомления с информацией и (или) материалами, которые будут представлены на данном собрании, место или адрес, где с ними можно ознакомиться в офисе ООО «Меритон-Сервис» по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 176, офис 3027, с 09 апреля 2018 г. по 18 апреля 2018 года, в рабочие дни с 9.30 до 17.00.
Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально.
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